

RP 108 # 3. RE - BAPTISM: WHEN SHOULD A CHRISTIAN BE RE - BAPTIZED

دوبارہ بپتسمہ : مسیحیوں کو کب دوبارہ بپتسمہ لینا چاہئے؟

یہ دوبارہ بپتسمہ کے بارے میں ایک عمدہ بائبل سٹڈی ہے یہ ظاہر کرتے ہوئے کہ کب کسی مسیحی کو دوبارہ بپتسمہ لینا چاہئے۔ یہ پانی کے بپتسمہ پر بائبل سٹڈی خدا کے کلام کی بنیاد پر ایک ٹھوس چٹان ہے۔ اس کا مقصد خداوند یسوع مسیح کے نام کو جلال بخشنا ہے۔ اگر آپ اس میں کوئی غلطی پائیں تو ہم سے رابطہ کریں۔

نمبر 3 : دوبارہ بپتسمہ: مسیحیوں کو کب دوبارہ بپتسمہ لینا چاہئے؟

تعارف 3:

اس حصے کا مقصد اُن کی مذمت کرنا نہیں ہے جنہوں نے دُرست طور پر بپتسمہ نہیں لیا ، کیونکہ یہاں ذمہ داری اُن پر عائد ہوتی ہے جو بپتسمہ دیتے ہیں نہ کہ اُن پر جو بپتسمہ لیتے ہیں۔ علاوہ ازیں یہ مسیح کے بدن میں روحانی یگانگت کو آگے بڑھانے کا نکتہ ہے یعنی دوبارہ بپتسمہ کے لئے کلام مقدس کی رُو سے اسباب وضع کرنے سے۔ اس سے قبل کہ ہم یہ کریں ، آئیں اپنی اصلاحات کی تعریف کریں۔ وہ جو سمجھتے ہیں کہ وہ بپتسمہ پا چکے ہیں کیونکہ اُن پر پانی چھڑکا یا انڈیلا گیا تھا انہیں پانی میں مکمل ڈوبنے کے دُرست طریقہ سے بپتسمہ لینے کی ضرورت ہے۔ یہ بپتسمہ صرف ایمانداروں کے لئے ہے ، نوزائیدوں کا بپتسمہ بائبل کی رُو سے نہیں ہوتا۔ وہ جو پانی میں ڈوبنے کے دُرست طریقہ سے بپتسمہ لے چکے ہیں ، لیکن ، خداوند یسوع مسیح کے نام میں ، ، نہیں ، تو وہ اس سٹڈی میں دی گئی تعلیمات کے مُوافق دُرست طور پر بپتسمہ یافتہ نہیں ہیں (دیکھئے نمبر 2.13 نوٹ 6,7)۔ دوبارہ بپتسمہ پس اُن کے لئے ہے جنہوں نے دُرست طور پر بپتسمہ نہیں لیا ہے۔

ایک اور معاملہ وہ ہے جب کوئی مسیحی دُنیاوی باتوں میں کھو کر گمراہ ہو

گیا ہو۔ یسوع ایسے لوگوں کو حکم دیتا ہے،، اور توبہ کر کے پہلے کی طرح کام کر،،۔ (مکاشفہ 5:2)، اور ہم اس بائبل کی سنڈی میں دکھائیں گے کہ پہلے کی طرح کے کام میں سے ایک پانی کے بیٹسمے کا حوالہ دیا گیا ہے۔

نمبر 3.1: اُن کو دوبارہ بیٹسمہ دیں جنہوں نے دُرست طور بیٹسمہ نہیں لیا

اعمال 19: 7-1

- ۱۔ اور جب اُپلوس کُرنٹھس میں تھا تو ایسا ہوا کہ پولوس اُوپر کے علاقہ سے گُزر کر اِفسس میں آیا اور کئی شاگردوں کو دیکھ کر۔
- ۲۔ اُن سے کہا کیا تُم نے ایمان لاتے وقت رُوح اَلقدس پایا اُنہوں نے اُس سے کہا کہ ہم نے تو سُننا بھی نہیں کہ رُوح اَلقدس نازل ہوا ہے۔
- ۳۔ اُس نے کہا پس تُم نے کس کا بیٹسمہ لیا؟ اُنہوں نے کہا یوحنا کا بیٹسمہ۔
- ۴۔ پولوس نے کہا یوحنا نے لوگوں کو یہ کہہ کر توبہ کا بیٹسمہ دیا کہ جو میرے پیچھے آنے والا ہے اُس پر یعنی یسوع پر ایمان لانا۔
- ۵۔ اُنہوں نے یہ سُن کر خُداوند یسوع کے نام کا بیٹسمہ لیا۔
- ۶۔ جب پولوس نے اُن پر ہاتھ رکھے تو رُوح اَلقدس اُن پر نازل ہوا اور وہ طرح طرح کی زبانیں بولنے اور نبوت کرنے لگے۔
- ۷۔ اور وہ سب تخمیناً بارہ آدمی تھے۔

نوٹ 1: دوبارہ بیٹسمہ بائبل کی رُو سے ہے

یہاں ہمارے پاس بارہ لوگ ہیں (آیت 7)، جو شاگرد تھے (آیت 1)، اور جنہوں نے یوحنا اصطباغی سے بیٹسمہ لیا تھا (آیت 3)، توبہ کے بیٹسمہ کے ساتھ (آیت 4)۔ پولوس نے اُنہیں دوبارہ بیٹسمہ دینے میں دیر نہ کی،، خُداوند یسوع کے نام سے،،۔ (آیت 5) (دیکھئے نمبر 2.12 نوٹ 4؛ نمبر 2.13 نوٹ 5؛ (Gr. eij) میں نمبر 2.22)۔ اُس نے ایسا کیوں کیا؟ اس کا کوئی ثبوت نہیں ہے کہ یوحنا اصطباغی کے استعمال کردہ بیٹسمہ کا عمل کسی طرح بھی اُس سے مختلف تھا جو یسوع یا اُس کے شاگرد استعمال کرتے تھے، لیکن یقیناً یہاں پولوس نہیں سمجھتا کہ یوحنا کا بیٹسمہ کسی طرح بھی کافی تھا، ورنہ وہ اُنہیں دوبارہ بیٹسمہ نہ دیتا۔ دو فرق جن کا مشاہدہ کیا گیا وہ درج ذیل ہیں

(1)

ایمانداروں نے بیتسمہ کے بارے میں کیا جانکاری حاصل کی جب وہ دیا گیا، اور

(2) وہ الفاظ جو اصل میں اُس عمل کے دوران کہے گئے۔

جہاں تک پہلے نکتے کا تعلق ہے ، یقیناً چند (اگر کوئی) بیتسمہ کی اہمیت کے بارے میں مکمل جانکاری نہیں پاتے جب وہ لیتے ہیں۔ یہ عموماً مسیحی زندگی کی بہت ابتدا میں کیا جاتا ہے بطور فرمانبرداری کے عملوں کے طور پر، اور انفرادی ایمان کے اظہار کے طور پر، اس سے بہت پہلے روحانی جانکاری جو بالیدگی سے آتی ہے پائی گئی ہے۔ جہاں تک دوسرے نکتے کا تعلق ہے اس کا کوئی ثبوت نہیں کہ یوحنا اصطباغی نے بیتسمہ دیتے وقت یسوع کا نام استعمال کیا ہوگا یا اس مقصد کے لئے کوئی اور نام، اس لئے ان ایمان لانے والوں کو خداوند یسوع مسیح کے نام میں بیتسمہ دینا ضروری تھا۔

نوٹ 2: بولے گئے الفاظ اہمیت کے حامل ہوتے ہیں

کیا پانی کے بیتسمہ کے عمل کے دوران کہے گئے الفاظ اتنے اہمیت کے حامل ہوتے ہیں؟ کیا یہ حقیقتاً ضروری ہوتا ہے کہ آیا ہم ،، خداوند یسوع مسیح کے نام میں،، یا ،، باپ، اور بیٹے اور روح القدس کے نام میں،، کہیں؟ بحرحال، اگر ہم درج ذیل کلام مقدس کی آیات پر غور کریں تو ہم دیکھ سکتے ہیں کہ یہ کتنے اہم الفاظ ہیں

(امثال 7:18) ،، احمق کا مُنہ اُسکی ہلاکت ہے،،۔

(امثال 21:21) ،، موت اور زندگی زبان کے قابو میں ہیں،،۔

(متی 4:4) ،، آدمی صرف روٹی ہی سے جیتا نہ رہیگا بلکہ ہر بات سے جو خدا کے مُنہ سے نکلتی ہے،،۔

(متی 36:12) ،، جو نکمی بات لوک کہینگے عدالت کے دن اُسکا حساب دینگے،،۔

(متی 37:12) ،، کیونکہ تو اپنی باتوں کے سبب سے راستباز ٹھہرایا جائیگا اور اپنی باتوں کے سبب سے قصور وار ٹھہرایا جائیگا،،۔

زندگی، موت، ہلاکت، راستباز اور قصوروار ٹھہرایا جانا سب ہم تک اُن باتوں سے آتا ہے جو ہم بولتے ہیں۔ یسوع نے فرمایا کہ جو باتیں وہ کرتا ہے وہ ،،روح اور زندگی،، ہے (یوحنا 6:14)، اور خُدا اپنی باتوں کو اتنی اہمیت دیتا ہے کہ لکھا گیا ہے؛

(زبور 6:12) ،،خُداوند کا کلام پاک ہے۔ اُس چاندی کی مانند جو بھٹی میں مٹی پر تائی گئی اور سات بار صاف کی گئی ہو،،۔
 (زبور 140:119) ،،تیرا کلام بالکل خالص ہے،،۔
 (زبور 160:119) ،،تیرے کلام کا خلاصہ سچائی ہے،،۔
 (امثال 8:8) ،،میرے مُنہ کی سب باتیں صداقت کی ہیں۔ اُن میں کُچھ ٹیڑھا ترچھا نہیں ہے،،
 (امثال 5:30) ،،خُدا کا ہر ایک سُنن پاک ہے،،۔
 (یوحنا 17:17) ،،تیرا کلام سچائی ہے،،۔

درحقیقت خُدا ہر کلمے کے بارے میں اتنا زور دیتا ہے کہ اُس نے فرمایا ہے ،،میں اپنے عہد کو نہ توڑونگا اور اپنے مُنہ کی بات کو نہ بدلونگا،، (زبور 34:89)۔ اُس نے فرمایا ہے کہ اُس کو مت بڑھائیں (استعنا 2:4؛ 32:12؛ امثال 6:30)، یا آخری گھڑی کی وبائوں میں نہ پڑیں (مُکاشفہ 18:22)، نہ اُس میں سے گھٹائیں (استعنا 2:4؛ 32:12)، یا اپنی نجات نہ کھوئیں (مُکاشفہ 19:22؛ 15:20)۔ جی ہاں یہ بہت اہمیت کا حامل ہے کہ کونسے الفاظ بولے جا رہے ہیں جب ہم بپتسمہ پاتے ہیں، اور ایک دن ہمارے بپتسمہ کے کام کی عدالت آگ سے ہوگی (پہلا کرنتھیوں 13:3)، جو خُدا کا کلام ہے (یرمیاہ 29:23)۔ اگر وہ دُرست طور نہ کیا گیا ہوا، تو وہ جل جائے گا اور ہم نُقصان اُٹھائیں گے (پہلا کرنتھیوں 15:3)۔

نوٹ 3: واجب فرمانبرداری خُدا کے لئے اہم ہے

کُچھ ایسے بھی ہیں جو کہتے ہونگے ،،کیا خُدا ہمارے بارے میں اتنا ہی سنجیدہ ہے کہ جو وہ کہتا ہے ہم اُس کی فرمانبرداری کرتے ہیں؟ کیا وہ واقعی ہماری عدالت کرے گا اگر ہم واجب طور وہ نہ کریں جو اُس نے کہا

هے؟ بحر حال، اگر هم کچھ لوگوں سے پوچھ پائين جنھوں نے ماضي ميں خُدا
کي نافرمانی کي هے تو هم جوابات پائين گے

(1)

آدم اور حوا کو خُدا نے ايک سادہ سے بات سے منع فرمایا تھا، ،ليکن نيک و
بد کي پہچان کے درخت کا کبھي نہ کھانا کيونکہ جس روز تو نے اُس ميں سے
کھایا تو مرا،،،(پيدائش 17:2)، اور اُنھوں نے نافرمانی کي(پيدائش 6:3)۔ هر
ايک نے صرف ايک ممنوعه پهل کا ايک حصہ کھانے سب انسانوں پر گناہ ، موت
اور تکالیف کي ناقابلِ اندازہ آفات لائے (روميوں 12:5)۔ جي هان، اگر هم اُس
کي نافرمانی کریں گے تو خُدا هماری عدالت کرے گا۔

(2)

جب لُوط اور اُس کا خاندان سدوم سے بچ کر نکلے تو اُنھیں بتایا گیا، ،نہ تو
پيچھے مڑ کر دیکھنا،،، (پيدائش 17:19)، ليکن جب لُوط کي بيوي نے مڑ
کر دیکھا تو وہ نمک کا ستون بن گئي (پيدائش 26:19)۔ جي هان، اگر هم اُس کي
هدايات کو نظر انداز کریں گے تو خُدا هماری عدالت کرے گا۔

(3)

اور نذب اور ابیھو نے ،،اپنے اپنے بخُور دان کو ليکر اُن ميں آگ بھري اور
اُس پر اور اُپري آگ جسکا حُکم خُداوند نے اُنکو نہیں دیا تھا خُداوند کے
حضور گزرانی۔ اور خُداوند کے حضور سے آگ نکلي اور اُن دونوں کو کھا گئي
اور وہ خُداوند کے حضور مر گئے،،،(احبار 10:1-2)۔ جي هان، اگر هم وہ
کام کریں جس کا خُدا نے حُکم نہیں دیا هے تو خُدا هماری عدالت کرے گا۔

(4)

مریم نے مُوسيٰ کے خلاف باتين کين (گنتي 1:12)، اور خُدا کو ناراض کيا
(گنتي 9:12)، اور اپنے گناہ کے سبب کوڑھي هوئي (گنتي 10:12)۔ جي هان،
اگر هم اُن کے خلاف بولیں گے جو خُدا کي مرضي کو پورا کررھے هين تو
خُدا هماری عدالت کرے گا۔

(5)

خدا کسی بھی قسم کے کام کو سبت کے دن کرنے سے منع فرماتا ہے (خروج 10:20)، اور جب ایک آدمی سبت کے دن لکڑیاں اکٹھی کرتے پایا گیا، تو اُسے سنگسار کر کے ہلاک کیا گیا (گنتی 15:32-36)۔ جی ہاں، اگر ہم اُس کے حکموں کی نافرمانی کریں گے تو خدا ہماری عدالت کرے گا۔

(6)

اور قورح، داتن اور ابیرام نے موسیٰ کے خلاف باتیں کی (گنتی 16:3-1)، جس کے سبب زمین کا منہ کھل گیا اور اُنکے گھر بار اور اُنکے سب آدمیوں کو اور اُنکے سارے مال و اسباب کو، پاتال،، میں نگل گئی (گنتی 16:27-33)، جس کے بعد آگ نے اُن ڈھائی سو آدمیوں کو جنہوں نے خداوند کے حضور بخور گزارنا تھا بھسم کر ڈالا (گنتی 16:35)۔ جی ہاں، اگر ہم اُن کے خلاف بولیں گے جو اُس کی مرضی واجب طور پوری کرتے ہیں تو خدا ہماری عدالت کرے گا۔

(7)

جب بنی اسرائیل نے دشت صہین میں پانی مانگتے ہوئے موسیٰ اور ہارون کے خلاف باتیں کیں (گنتی 20:5-1)، خدا نے موسیٰ کو حکم دیا،، اُس چٹان کو کھو،، (گنتی 20:8)، اور موسیٰ نے،، اُس چٹان پر دوبار لاکھی ماری،، (گنتی 20:11)۔ اِس نافرمانی کی سزا کے طور پر، خدا نے دونوں موسیٰ اور ہارون کا وعدے کی سرزمین میں داخلہ ممنوع کر دیا (گنتی 20:12؛ 20:29-22؛ استعتنا 32:48-52؛ 34:6-1)۔ جی ہاں، اگر ہم اُس کی ہدایات کی درست طور فرمانبرداری نہیں کریں گے تو خدا ہماری عدالت کرے گا۔

(8)

خدا نے سائول کو ہدایت کی کہ وہ عمالیق، اُن کے سارے لوگوں اور اُن کے سب مویشیوں کو ہلاک کر ڈالے (پہلا سیموئیل 15:3-2)، لیکن سائول اُن لوگوں سے ڈرا (پہلا سیموئیل 15:24)، بادشاہ کو چھوڑ دیا اور اُن کو اجازت دی کہ اپنے بہترین مویشی خدا کے ہاں قربانی گزارنے کے لئے بچالیں (پہلا سیموئیل 15:9-8، 15، 21)۔ اِس نافرمانی کے سبب سائول کو بادشاہ بنانا

منظور نہ کیا (پہلا سیموئیل 28، 23:15)۔ جی ہاں، اگر ہم اُس کی ہدایات پر درست طور عمل نہیں کریں گے تو خُدا ہماری عدالت کرے گا۔

(9)

جب خُدا نے عہد کے صندوق کو لیجانے کی ہدایات دیں ، اُس نے ہدایت کہہ کہ اُسے کاہن اُٹھائیں (یشوع 6:3 ؛ پہلا تواریخ 2:15)، اور چوبوں کو صندوق کے اطراف کے کڑوں میں ڈالے ہوئے (خروج 25:12-15)، اور یہ بھی کہا، لیکن وہ مقدس کو نہ چھوئیں تا نہ ہو کہ وہ مرجائیں،، (گنتی 4:15)۔ بحرال، جب دائود غلط طریقے سے صندوق کو بیل گاڑی پر ڈال کر واپس یروشلم میں لایا (دوسرا سیموئیل 6:9-1 ؛ پہلا تواریخ 13:12-1)، غزہ نے صندوق کو گرنے سے بچانے کے لئے چھوا، اور اپنی خطا کے سبب ہلاک ہوا (دوسرا سیموئیل 6:7-6 ؛ پہلا تواریخ 13:10-9)۔ جی ہاں، اگر ہم ویسا نہ کریں جیسا خُدا نے ہمیں کرنے کو کہا ہے تو خُدا ہماری عدالت کرے گا۔

(10)

حنیاء اور سفیرہ نے جائیداد بیچی ، قیمت میں سے کُچھ رکھ چھوڑا اور جھوٹ بولا کہ انہوں نے کتنے کا بیچا تھا (اعمال 5:11-1)۔ اور وہ فوراً مر گئے۔ جی ہاں ، اگر ہم اُسے یا اُس کے لوگوں کو دھوکہ دینے کی کوشش کریں گے تو خُدا ہماری عدالت کرے گا۔

جس خُدا کی ہم آج خدمت کرتے ہیں وہی خُدا ہے جس نے نافرمان لوگوں پر یہ سب عدالتیں کیں، اور وہ تبدیل نہیں ہوا ہے۔ وہ ،، نوروں کے باپ کی طرف سے ملتا ہے جس میں نہ کوئی تبدیلی ہو سکتی ہے اور نہ گردش کے سبب سے اُس پر سایہ پڑتا ہے،، (یعقوب 1:17)، اور اُس نے فرمایا ہے، ،، میں خدانہ تبدیل ہوں،،، (ملاکی 3:6)۔ پس کیسی عدالت وہ اُن پر لائے گا جو اُس کی ہدایات پر غلط طور عمل کرتے ہیں؟ اُن پر جو اُس کے کلام کی سچائیوں اور مسیح کے بدن میں یگانگت کے بجائے اپنی قائم شدہ روایات کو زیادہ ترجیح دیتے ہیں؟ اصل نُکتہ یہ ہے کہ کوئی بھی جو جانتا ہے کہ خُدا کے لئے کس طرح راست کام کرنا ہے اور جان بوجھ کر اُسے فرق طور کرتا ہے ، وہ غلط دل اور غلط روح رکھتا ہے۔ خُدا سے فرمانبرداری اُس کے

سچے لوگوں کے لئے شادمانی ہے ، ، اور خُدا کی مُحبت یہ ہے کہ اُسکے حُکموں پر عمل کریں اور اُسکے حُکم سخت نہیں،،۔ (پہلا یوحنا 3:5)۔

نوٹ 4: ہم کیسے خُدا کی سچی کلیسیا ڈھونڈ سکتے ہیں؟

یہ خاص طور پر اُن کے لئے ہے جو ،، باپ اور بیٹے اور روح القدس کے نام میں،، بپتسمہ دیتے ہیں (متی 19:28)، یا ،، یسوع کے نام میں،، یا حتی کہ ،، یسوع مسیح کے نام میں،، (اعمال 2:38)، پانی کے بپتسمہ کے دوران اور جو اپنے آپ کو چاہے خُدا کی سچی کلیسیا ی اُس کے حصے کے طور پر مانتے ہیں۔ یسوع کی بہت سی ،، بھیڑیں،، ہیں جو اُس کی آواز سُنتی ہیں (یوحنا 10:27)، اُس کے کلام کے وسیلہ سے اور جو ،، ایک گلہ،، کو دیکھتی ہیں (یوحنا 16:10) ،، جس کی کچھ بطور خُدا کی سچی کلیسیا کے تشریح کرتے ہیں۔ وہ ایسے لوگوں کو ڈھونڈ رہے ہیں جو خُدا کے کلام سے فرمانبردار ہیں جن کو ،، خُدا کے حُکموں پر عمل کرنے والوں اور یسوع پر ایمان رکھنے والوں،، (مُکاشفہ 12:14) کے طور بیان کیا گیا ہے۔ دُنیا میں کُچھ ،، مسیح میں نوزائیدہ بچے،، بھی ہونگے ،، جو کلیسیائوں میں مسلکوں میں پھرتے ہونگے ،، خُدا کی سچی کلیسیا کی تلاش میں اور جو خُدا کے کلام سے ایک ہی سچائی جانتے ہیں: کہ وہ ،، خُداوند یسوع مسیح کے نام ،، کو استعمال کرتے ہوئے بپتسمہ پائیں۔ پھر کیسے وہ سچی کلیسیا پائیں گے اگر سچی کلیسیا دُرست طور بپتسمہ نہ دیتی ہو؟ خُدا کی سچی کلیسیا ،، دوسری بھیڑوں،، کی قرضدار ہے کہ وہ اُنہیں درست سمت میں اشارہ کریں، خُدا کے کلام سے فرمانبرداری ظاہر کرتے ہوئے جہاں وہ دیکھی جا سکتی ہے۔ گتسمنی کے باغ میں یسوع نے اپنے باپ سے دُعا مانگی

(یوحنا 17:20-23) ،، میں صرف اِن ہی کے لئے درخواست نہیں کرتا بلکہ اُنکے لئے بھی جو اُنکے کلام کے وسیلہ سے مُجھ پر ایمان لائینگے۔ تا کہ وہ سب ایک ہوں یعنی جس طرح اے باپ تُو مُجھ میں ہے اور میں تَجھ میں ہوں وہ بھی ہم میں ہوں اور دُنیا ایمان لائے کہ تُو ہی نے مُجھے بھیجا۔ اور وہ جلال جو تُو نے مُجھے دیا ہے میں نے اُنہیں دیا ہے تا کہ وہ ایک ہوں جیسے ہم ایک ہیں میں اُن میں اور تُو مُجھ میں تا کہ وہ کامل ہو کر ایک ہو جائیں اور

دُنیا جانے کہ تُو ہی نے مجھے بھیجا اور جس طرح کہ تُو نے مجھ سے مُحبت رکھی اُن سے بھی مُحبت رکھی،۔۔

اِس میں وہ روحانی یگانگت کو بیان کرتا ہے جو کامل ہے۔ وہ جو ،،باپ اور بیٹے اور روح القدس کے نام میں،، بیتسمہ پاتے ہیں کبھی بھی اُن کے ساتھ کامل یگانگت میں نہیں ہونگے جو ،،خداوند یسوع مسیح کے نام میں،، بیتسمہ پاتے ہیں کیونکہ اِس تعلیم نے کلیسیائوں کو جُدا کر دیا ہے۔ بعد کے کُچھ افسوس سے پہلوں کو غیر نجات یافتہ اور دوزخ کی آگ کے مستحق گردانتے ہیں۔

یہ واضح ہوگا کہ غلط بیتسمہ جو مسیح کے بدن میں اِس قسم کی تقسیم پیدا کرتا ہے خُدا کی طرف سے نہیں ہے۔ خُدا ابتری کا بانی نہیں ہے (پہلا کرنتھیوں 33:14) اور نہ ہی وہ اُس دُعا کے متصادم باتوں کا بانی ہے جو یسوع نے مانگی تھی ، بلکہ ہم سب کو جاننا چاہئے کہ وہ کون ہے۔ ہم میں سے کون یوم عدالت کو یسوع کے سامنے کھڑے ہونے کو تیار ہیں اور اُس بیتسمہ کے دفاع کیلئے جس نے کلیسیا میں تقسیم پیدا کی ہے اور اُس کی دُعا کے سُننے میں دیر کی ہے؟

مسیح میں بہنو اور بھائیو ، کیا آپ اِس سب کی سچائی دیکھتے ہیں؟ اگر ایسا ہے تو مہربانی سے اِس پر عمل کریں، کیونکہ نہ صرف یعقوب رسول نے یہ کہا، ،،اعمال کے بغیر ایمان مُردہ ہے،، (یعقوب 17:2؛ 20:2؛ 26:2) ، بلکہ اُسے یہ دوسروں سے بھی کھنا ہے جو غلط تعلیم دیتے ہیں اور خُدا کے لوگوں کو نفاق کی طرف لیجاتے ہیں

(امثال 6: 16-19) ،،چھ چیزیں ہیں جن سے خُداوند کو نفرت ہے۔ سات چیزیں ہیں جن سے اُسے کراہیت ہے۔۔۔۔۔ اور جو بھائیوں میں نفاق ڈالتا ہے،۔۔

تمام جھوٹی تعلیم نفاق ڈالتی ہے۔

(لوقا 47:12) ،،اور وہ نوکر جس نے اپنے مالک کی مرضی جان لی اور تیاری نہ کی نہ اُس کی مرضی کے موافق عمل کیا بہت مار کھائے گا،۔۔

(يعقوب 1:3) ،، اے میرے بھائیو تم میں سے بہت سے اُستاد نہ بنیں کیونکہ جانتے ہو کہ ہم جو اُستاد ہیں زیادہ سزا پائیں گے،،۔

نمبر 3.2 : اُن کو دوبارہ بیتسمہ دو جنہوں نے اپنی پہلی محبت چھوڑ دی ہے

مُکاشفہ 5:2 (یسوع افسس کی کلیسیا سے) ۴۔ مگر مُجھ کو تُو جھ سے یہ شکایت ہے کہ تُو نے اپنی پہلی سی مُحبت چھوڑ دی۔

۵۔ پس خیال کر کہ تُو کہاں سے گرا ہے اور توبہ کر کے پہلے کی طرح کام کر اور اگر تُو توبہ نہ کرے گا تو میں تیرے پاس آ کر تیرے چراغدان کو اُس کی جگہ سے ہٹا دوں گا۔

نوٹ: یسوع نے اِس افسس کی کلیسیا کے خلاف ایک بہت اہم شکایت کی ،، تُو نے اپنی پہلی سی مُحبت چھوڑ دی،،۔ (آیت 4)۔ یسوع سے ایک بار پوچھا گیا کہ شریعت میں سب سے بڑا حُکم کونسا ہے ، اور اُس کا جواب تھا

(متی 39:22) ،، کہ خُداوند اپنے خُدا سے اپنے سارے دل اور اپنی ساری جان اور اپنی ساری عقل سے مُحبت رکھے،،۔

خُدا ہر مسیحی کی پہلی مُحبت ہونا چاہئے، اور جب ہم واپس جاتے ہیں اور اپنے دل کو دُنیاوی چیزوں میں رکھتے ہیں پھر ہم خُدا سے مُحبت کرنا چھوڑ دیتے ہیں۔

(پہلا یوحنا 15:2) ،، نہ دُنیا سے مُحبت رکھو نہ اُن چیزوں سے جو دُنیا میں ہیں جو کوئی دُنیا سے مُحبت رکھتا ہے اُس میں باپ کی مُحبت نہیں،،۔

ہماری خُدا سے مُحبت کا اظہار خُدا کے حُکموں کو ماننے سے ہوتا ہے (یوحنا 15:14، 14:21-24، پہلا یوحنا 5:3-2، دوسرا یوحنا 6) ، پس یوں لگتا ہے کہ اِن افسیوں میں بھائیوں نے خُدا کے حُکموں کی فرمانبرداری چھوڑ دی تھی اور گمارہ ہو گئے تھے۔ یسوع نے فرمایا، ،توبہ کر کے پہلے کی طرح

کام کر،،، لیکن جب پطرس نے پینتیکوست کے دن پاک روح سے معمور ہو کر مُنادی کی تو اُس نے کہا، توبہ کرو اور تُم میں سے ہر ایک اپنے گناہوں کی مُعافی کے لئے یسوع مسیح کے نام پر بپتسمہ لے،، (اعمال 2:38)، یہ ظاہر کرتے ہوئے کہ بپتسمہ سب سے پہلا کام ہے جو کوئی کرتا ہے جب وہ ایمان لاتا ہے۔ اگر ہم نئے عہد نامے میں دیکھیں تو یوں لگتا ہے کہ پانی کا بپتسمہ بلا تفریق وہ پہلا کام تھا جو ایمانداروں نے ایمان لانے کے بعد سب سے پہلے کیا۔

(اعمال 8: 12-13) ،، لیکن جب اُنہوں نے فلپس کا یقین کیا جو خُدا کی بادشاہی اور یسوع مسیح کے نام کی خوشخبری دیتا تھا تو سب لوگ خواہ مرد خواہ عورت بپتسمہ لینے لگے۔ اور شمعون نے خود بھی یقین کیا اور بپتسمہ لیکر فلپس کے ساتھ رہا کیا اور نشان اور بڑے بڑے معجزے ہوتے دیکھ کر حیران ہوا،،۔

(اعمال 8: 35-39) ،، فلپس نے اپنی زبان کھول کر اُس نوشتہ سے شروع کیا اور اُسے یسوع کی خوشخبری دی۔ اور راہ میں چلتے چلتے کسی پانی کی جگہ پر پہنچے۔ خوجہ نے کہا دیکھ پانی موجود ہے۔ اب مجھے بپتسمہ لینے سے کونسی چیز روکتی ہے۔ (پس فلپس نے کہا کہ اگر تُو دل و جان سے ایمان لائے تو بپتسمہ لے سکتا ہے۔ اُس نے جواب میں کہا میں ایمان لاتا ہوں کہ یسوع مسیح خُدا کا بیٹا ہے) پس اُس نے رتھ کو کھڑا کرنے کا حُکم دیا اور فلپس اور خوجہ دونوں پانی میں اُتر پڑے اور اُس نے اُس کو بپتسمہ دیا۔ جب وہ پانی میں سے نکل کر اُوپر آئے تو خُداوند کا رُوح فلپس کو اُٹھا لے گیا اور خوجہ نے اُسے پھر نہ دیکھا کیونکہ وہ خُوشی کرتا ہوا اپنی راہ چلا گیا،،۔

(اعمال 10: 44-48) ،، پطرس یہ باتیں کہہ ہی رہا تھا کہ رُوح اَلْقُدس اُن سب پر نازل ہوا جو کلام سُن رہے تھے۔ اور پطرس کے ساتھ جتنے مختون ایمان دار آئے تھے وہ سب حیران ہوئے کہ غیر قوموں پر بھی رُوح اَلْقُدس کی بخشش جاری ہوئی کیونکہ اُنہیں طرح طرح کی زبانیں بولتے اور خُدا کی تمجید کرتے سنا۔ پطرس نے جواب دیا۔ کیا کوئی پانی سے روک سکتا ہے کہ یہ بپتسمہ نہ پائیں جنہوں نے ہماری طرح رُوح اَلْقُدس پایا۔ اور اُس نے حُکم دیا کہ

انہیں یسوع مسیح کے نام سے بپتسمہ دیا جائے۔ اس پر انہوں نے اُس سے درخواست کی کہ چند روز ہمارے پاس رہے۔۔۔

(اعمال 16: 14-15) ،، اور تھو اتیرہ شہر کی ایک خدا پرست اُدیہ نام قرمز بیچنے والی بھی سنتی تھی۔ اُس کا دل خُداوند نے کھولا تا کہ پولوس کی باتوں پر توجہ کرے۔ اور جب اُس نے اپنے گھرانے سمیت بپتسمہ لے لیا تو منت کر کے کہا کہ اگر تُم مجھے خُداوند کی ایماندار بندی سمجھتے ہو تو چل کر میرے گھر میں رہو پس اُس نے ہمیں مجبور کیا،،۔

(اعمال 16: 30-33) ،، اور انہیں باہر لا کر کھا اے صاحبو میں کیا کروں کہ نجات پائوں؟ انہوں نے کہا خُداوند یسوع پر ایمان لا تو تُو اور تیرا گھرانہ نجات پائے گا۔ اور انہوں نے اُس کو اور اُس کے سب گھر والوں کو خُداوند کا کلام سُنایا۔ اور اُس نے رات کو اُسی گھڑی انہیں لے جا کر اُن کے زخم دھوئے اور اُسی وقت اپنے سب لوگوں سمیت بپتسمہ لیا۔

درج بالا پانچوں حوالوں میں سے ہر ایک میں جو اعمال کی کتاب میں سے اقتباس ہیں ، پانی کا بپتسمہ جب کوئی خُداوند یسوع مسیح پر ایمان لاتا تھا تو سب سے پہلا ضروری کام ہوتا تھا۔ کلام مُقدس کی یہ آیات موثر ثبوت ہیں کہ پانی کا بپتسمہ سب سے پہلا کام تھا جس کا حوالہ یسوع دے رہا تھا جب وہ افسس کی کلیسیا سے بات کر رہا تھا اور انہیں کہتا ہے کہ ،، پہلے کی طرح کام کر،،۔ اس لئے دوبارہ بپتسمہ کلام مُقدس کی رُو سے اُن کے لئے ہے جو گمراہ ہو گئے ہوں۔

برائے رابطہ:

مُصنف: پاسٹر روئے پیج ، لوگوس اپاسٹلک چرچ آف گوڈ، انگلینڈ، یو۔کے۔
Roy Page, Logos Apostolic Church of God, England, UK

مترجم: مرقس یونس، لوگوس اپاسٹلک چرچ آف گوڈ، پاکستان
Translator: Marcus Younas, Logos Apostolic Church of
God, Pakistan

